

我的強積金計劃

致參與僱主及成員之通知

注意：此乃重要通知，務請閣下垂閱。如有任何疑問，請尋求獨立專業人士的意見。受託人就本文件所載之內容的準確性承擔責任。

親愛的客戶：

有關：我的強積金計劃（「本計劃」）

十分感謝閣下參與本計劃。

我們特此通知閣下，本計劃之強積金計劃說明書（「計劃說明書」）及信託契約的以下變更，並將於以下摘要框所列明的日期起開始生效。計劃說明書的變更將通過計劃說明書的第二補編（「第二補編」）作出。

除非另有規定，否則在計劃說明書中所定義的詞彙在本文件使用時將具有相同的涵義。

本計劃的以下變更將於 2022 年 8 月 15 日起生效：

- (i) 計劃說明書將加入有關未兌現支票的新章節，以說明如何處理未兌現支票，且計劃說明書「詞彙」一節將加入字詞「未兌現支票」，詳情分別如本通知第 1 及 2 節所述。有關未兌現支票的相關變更將如本通知第 6 節所述，透過修訂契約納入信託契約。

計劃說明書的以下變更將即時生效：

- (ii) 核數師的註冊地址已作出更新。

發行主要計劃資料文件

- (iii) 主要計劃資料文件已經於 2022 年 6 月 30 日發行。詳情請參閱下述第 4 節。
- (iv) 變更的費用將由本計劃承擔。

如閣下對本通知所述變更有任何疑問，請聯絡本公司位於香港太古城英皇道 1111 號 15 樓 1507 室的客戶服務中心，或致電 2929 3366 與本公司客戶服務代表查詢詳情。

1. 未兌現支票之安排

未兌現支票指累算權益以支票支付予成員，而該支票於發出後 6 個月仍未兌現。

為反映現有安排及詳細說明如何處理累算權益以支票支付予成員，而該支票隨後變成了未兌現支票，計劃說明書將加入新章節，第 6.12A 節「未兌現支票之安排」，以詳細說明如何處理未兌現支票。

如果累算權益以支票支付予成員，而該支票變成了未兌現支票，在《強制性公積金計劃條例》、《強制性公積金計劃（一般）規例》及信託契約的規限下，受託人有酌情權及可於其合理決定的時間，安排為

該前成員設立個人賬戶，而該前成員將會成為個人賬戶成員。未兌現支票的款額將根據預設投資策略投資於我的核心累積基金及／或我的 65 歲後基金。

有關未兌現支票的安排，詳情請參閱第二補編。

2. 計劃說明書「詞彙」一節

計劃說明書「詞彙」一節將新增字詞「未兌現支票」。

3. 更新核數師地址

計劃說明書第 2 節「受託人及其他服務提供者名錄」所述的核數師註冊地址已更新為香港鰂魚涌英皇道 979 號太古坊一座 27 樓。

4. 發行主要計劃資料文件

根據於 2021 年 12 月發行的第十版《強積金投資基金披露守則》，註冊計劃需於 2022 年 6 月 30 日或之後提供主要計劃資料文件予計劃成員。

主要計劃資料文件提供有關本計劃的主要資料，屬於要約文件的一部分。你不應單憑主要計劃資料文件的內容作出投資決定。有關本計劃的詳情，請參閱本計劃的計劃說明書及信託契約。

5. 變更的費用

與變更相關的所有費用及開支將由本計劃承擔。

6. 計劃說明書及信託契約的修訂

上述第 1 至 2 節的變更將於 2022 年 8 月 15 日起生效，而上述第 3 節的變更則即時生效。

本通知概述本計劃的主要變更。詳情請參閱第二補編。有關未兌現支票的變更將透過修訂契約納入信託契約。計劃說明書及信託契約的變更不會對本計劃成員的利益造成任何不利影響。

閣下如欲索取最新計劃說明書（連同第二補編）的副本，可在本公司的網址 www.bocpt.com 下載，或以書面或口頭方式要求索取副本。閣下可致函本公司位於香港太古城英皇道 1111 號 15 樓 1507 室的客戶服務中心，或致電 2929 3366 與本公司客戶服務代表聯絡。

計劃成員可由 2022 年 8 月 15 日起於辦公時間到本公司位於香港太古城英皇道 1111 號 15 樓 1507 室的客戶服務中心檢閱最新修訂契約的副本。

7. 查詢

閣下如對本通知的內容有任何疑問，請致電本公司的客戶服務代表 2929 3366。

閣下如欲索取主要計劃資料文件的副本，可在本公司的網址 www.bocpt.com 下載，或以書面或口頭方式要求索取副本。閣下可致函本公司位於香港太古城英皇道 1111 號 15 樓 1507 室的客戶服務中心，或致電本公司的客戶服務代表 2929 3366。

閣下可由 2022 年 6 月 30 日起於辦公時間到本公司位於香港太古城英皇道 1111 號 15 樓 1507 室的客戶服務中心索取主要計劃資料文件的副本。

中銀國際英國保誠信託有限公司
二零二二年八月十五日

投資涉及風險。過去的表現並不代表未來的表現。金融工具（尤其是股份及股票）的價格及該等金融工具的任何收益可跌亦可升。更多資訊的詳情（包括產品特點及所涉及的風險），請參閱強積金計劃說明書。